
Лука Максимовић: Захтев за промену имена поднет 6. фебруара, ГИК је ургирао; МУП: Лична карта Белог у складу са законом
четвртак, 22 фебруар 2018 20:58

Лука Максимовић, особа која је на председничким изборима глумила фиктивног лика
Љубишу Прелетачевића Белог, рекао је на конференцији за новинаре да је захтев за
промену имена Огњена Максимовића предат још 6. фебруара, јер су они "претпоставили
да то може бити један од приговора".

  

  

ГИК је ургирала да се процедура убрза и да се лична карта изда. На овај начин смо
видели ко нас заиста од страначких колега подржава, рекао је Лука Максимовић.

  

"Једина ствар која ме је разочарала је ко је поднео жалбу. Прошле године смо имали
опозицију која је стајала на мојој страни и бранили су став да је свеједно да ли је у листи
Љубиша Прелетачевић Бели или Мики Маус, а сада имате све те исте људе који говоре
да треба да постоји сагласност од господина Љубише Прелетачевића Белог. Били смо
спремни на то, али смо мислили ипак да неће доћи до жалбе. Ово је само један начин
којим смо хтели да видимо коме ми то заправо сметамо", изјавио је Максимовић.
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Лука Максимовић је рекао и да мисли да је група грађана коју води злоупотребљена од
владајуће коалиције.

  

"Апсолутно. Али то је много јаче од нас. Ниједан медиј се није огласио када сам ја послао
поруку о Ђиласу, а то одговара само Српској напредној странци. Они су вртели тај спот
по 4-5 пута у дневницима на Пинку И ја сад не могу да се ограђујем од њих преко своје
странице Дефинитивно је да ово њима игра игру и да нас искоришћавају", изјавио је
Максимовић.

  

Додао је да је "свестан да постоји шанса да буде још приговора".

  

Управни суд у Београду оборио је пре два дана листу "Љубиша Прелетачевић Бели –
Зато што волимо БЕЛОВГРАД", између осталог зато што носилац, у овом случају и у том
моменту фиктивни Љубиша Прелетачевић Бели, није дао писану сагласност.

  

Листа није ни могла да добије сагласност Љубише Прелетачевића Белог јер се до јуче
радило о фиктивном лику.

  

Невладине организације ЦеСид и ЦРТА, које као посматрачи прате седнице Градске
изборне комисије, саопштиле су на својим твитер налозима да је лична карта Љубише
Прелетачевића Белог, потписника сагласности да буде носилац изборне листе, издата
21. фебруара 2018. године, као и да је сагласност оверена код нотара у среду увече у
20:58 сати.

  

МУП за Данас: Лична карта Белог у складу са законом

  

Министарство унутрашњих послова у одговору за Данаса наводи да је издало документ
на име Љубише Прелетачевића Белог у складу са Законом о личној карти.
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На питање када је предат захтев за издавање тог документа, МУП није одговорио.

  

Они додају и да промена имена и презимена грађана није у њиховој надлежности МУП.

  

Градска изборна комисија прогласила изборну листу под називом Љубиша
Прелетачевић БЕЛИ – Зато што волимо БЕЛОВГРАД, на основу сагласности особе која
се званично зове Љубиша Прелетачевић Бели.

  

Лична карта је издата на јучерашњи дан 21. фебруара 2018. године. На основу те личне
карте нотар је оверио сагласност да се његово име користи на изборној листи.

  

(Данас, Н1)

  

Видети још: Проглашена листа Љубише Прелетачевића Белог; МУП издао личну карту
на име "Љубиша Прелетачевић Бели"; Бели: Захтев смо поднели пре две недеље, ГИК
ургирао
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